DAVINA MICHELLE
Artist Bio 2025

Davina Michelle is een Nederlandse zangeres en YouTuber die in 2017 beroemd werd nadat haar YouTube-cover van P!nk's "What About Us" lovende woorden ontving van P!nk zelf, waardoor de video viraal ging. Vanaf 2024 heeft haar YouTube-kanaal meer dan 1,64 miljoen abonnees en bijna 299 miljoen weergaven.

In 2018 bereikte haar vertolking van "Duurt te lang" de nummer één positie in de Nederlandse Top 40, de Mega Top 50 en de Nederlandse Single Top 100, en behaalde in november van dat jaar goud.

Davina heeft als support act opgetreden voor verschillende grote artiesten door heel Europa en haar talent getoond op enkele van de grootste podia. Ze opende voor P!nk tijdens de Beautiful Trauma World Tour in Den Haag in 2019, waar ze optrad voor meer dan 50.000 fans. In 2023 sloot ze zich aan bij Maroon 5 tijdens hun Europese tour, waarbij ze het publiek betoverde in steden als Lissabon en Berlijn. Daarnaast was Davina het voorprogramma van Robbie Williams tijdens zijn XXV European Tour, waar ze optrad op iconische locaties, waaronder Hyde Park in Londen en diverse podia in Duitsland, waar haar optredens lovend werden ontvangen.

Haar live-optredens hebben brede erkenning gekregen en ze werd door Q-music uitgeroepen tot "Beste Live Act" van Nederland. Davina heeft ook meerdere Edison Awards gewonnen, de meest prestigieuze muziekprijzen van Nederland.

In 2025 gaat Davina op haar "Higher Tour," met geplande optredens door heel Europa, waaronder optredens in Zürich op 28 februari, München op 1 maart en Berlijn op 5 maart.

Van YouTube-covers tot het delen van podia met wereldsterren als Robbie Williams, P!nk en Maroon 5, Davina Michelle heeft haar positie als een van Europa's meest overtuigende nieuwe muzikale talenten stevig gevestigd.
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