Jaap Reesema, geboren op 28 oktober 1984 in Terwolde, Nederland, is een Nederlandse zanger en songwriter die zijn doorbraak beleefde na het winnen van de derde editie van ‘X Factor’ in 2010. Sindsdien heeft hij een indrukwekkende muzikale carrière opgebouwd met meerdere hoogtepunten.

In 2023 bracht Jaap het album ‘Als je voor me staat’ uit, dat de nummer 1-positie bereikte in de Album Top 100 in zowel Nederland als België. Het album werd goed ontvangen en kreeg veel support op de radio. Jaap heeft inmiddels vier Top 40 hits op zijn naam staan, waaronder de dubbel platina hit 'Nu wij niet meer praten' met Pommelien Thijs.

Jaap nam deel aan het populaire programma 'Beste Zangers' en werd aangekondigd als deelnemer van de Belgische variant 'Liefde voor Muziek'. Daarnaast was hij te zien als teamcaptain in het veelbekeken TV-programma 'DNA Singers'. Zijn uitverkochte clubtour door Nederland en optredens op grote festivals bevestigen zijn populariteit.

Jaap Reesema heeft zijn vaste plek veroverd in de Nederlandse en Belgische muziekindustrie en blijft een toonaangevende artiest met een groeiende fanbase.

