TONIGHT ENG:
“Tonight” is a song about staying by each other’s side, when the opposite might feel like the easy thing to do. A song that took it’s time to write itself throughout the past years, but eventually only took five minutes to record. We wanted “Tonight” to be the most honest it could possibly be, so we decided to record it fully live. On the 5th of September we came together in one room to create one take, that captured it all. This is that take, as honest as we could give it to you. We hope it can be a song that will live by your side, as it did with us.

TONIGHT NL:
“Tonight” is een song die gaat over aan elkaars zijde blijven, zelfs als dat de moeilijkste keuze lijkt. Een nummer dat jaren nodig had om zijn vorm te vinden, maar uiteindelijk in vijf minuten werd opgenomen. We wilde dat “Tonight” zo eerlijk mogelijk was, dus besloten we de song volledig live op te nemen. Op 5 september kwamen we samen in één ruimte om één take te creëren, die alles vastlegde. Dit is die opname, zo eerlijk als we die konden maken.

SON MIEUX BIO 2023 ENGLISH
The seven-piece band Son Mieux from The Netherlands makes the music we need in these times: danceable pop with disco influences and grand gestures. Rich, seventies-like arrangements with personal stories and modern productions. Their second album The Mustard Seed has been released at the end of 2021 and has been given high praises all around. Even winning an Edison (the Dutch Grammy’s) for Best Album and already accumulating over 16 million streams. But the band truly shines on stage, with energetic, well-arranged shows where emotions run high and dancing is key. No wonder the band has been booked over 50 times last summer and sold over 20.000 tickets for their Dutch tour. With European headline tours & festivals all over Europe ahead, the band is ready to take their music abroad. 
Son Mieux is Camiel Meiresonne, Maud Akkermans, Quinten Meiresonne, Olivier Lucas, Justin Schellekens, Timo Prins & Niels de Maa.

SON MIEUX BIO 2023 NEDERLANDS
De zevenkoppige band Son Mieux uit Den Haag maakt de muziek die we nodig hebben in deze tijd: dansbare pop met disco-invloeden en grootse gebaren. Rijke arrangementen met persoonlijke verhalen en moderne producties én een vleugje jaren zeventig. Het tweede album ‘The Mustard Seed’ is eind 2021 verschenen en oogstte veel lof. Het won een Edison voor Beste Rock Album en verzamelende ondertussen al meer dan 16 miljoen streams op Spotify. Maar waar de band echt schittert is op het podium. Met energieke, goed gearrangeerde shows waar soms emoties hoog oplopen maar waar dansen centraal staat. Geen wonder dat de band afgelopen zomer ruim 50 shows heeft gespeeld, waaronder Lowlands & Sziget mainstage, en meer dan 20.000 tickets heeft verkocht voor hun Nederlandse tour. Met Europese headline-tours en festivals door heel Europa in het verschiet, betreedt Son Mieux inmiddels de allergrootste podia. 
Son Mieux is Camiel Meiresonne, Maud Akkermans, Quinten Meiresonne, Olivier Lucas, Justin Schellekens, Timo Prins & Niels de Maa.



